EJERCICIOS DE FORMULACION OXISALES ACIDAS

Z
o

Nombre

Formula

Hidrogeno sulfato de aluminio

Hidrogeno tetroxosulfato (VI) de niquel (111)

Sulfato acido de potasio

Dihidrégeno tetraoxofosfato (V) de oro(l)

Hidrogeno trioxosulfato (IV) de cobalto (l11)

Hidrogenofosfato calcico

Bipirofosfato cuprico

Trihidrogeno heptaoxodifosfato (V) de sodio
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Bisulfato sodico

[EY
o

Hidrogeno heptaoxodifosfato (V) de alumnio
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Hidrogeno tetraoxoarseniato (V) de cubre (1)
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Sulfito acido de plata
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Dihidrogeno pentaoxodifosfato (lll) de oro
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Bicarbonato sédico
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Hidrogeno fosfito aurico

[EY
(o]

Dihidrogenopirofosfito cuproso
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Trihidrogenopiroantimonito de potasio
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Hidrogeno trioxosulfato (1) de hierro (11)
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Hidrogeno pentaoxodifosfato (I11) de cobre (1)
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Bipirofosfito niquélico
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Hidrogeno antimonito cuproso
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Hidrogeno tetraoxofosfato (V) de bario
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Bisulfito argéntico
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Hidrogeno pentaoxodifosfato (111) de cobalto
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Dihidrogeno fosfato férrico
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Hidrogenoantimoniato plimbico
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Dihidrogeno fosfato de hierro (I1)
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Bicarbonato célcico
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Hidrogeno trioxoseleniato (1V) de bario
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Hidrogeno trioxofostato (111) de niquel (111)
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dihidroxidodioxidoantimoniato (1-) de cobre
1+)

hidrogeno(tetraoxidoseleniato) de sodio

hidroxidotrioxidosulfato (1-) de alumnio

tris[hidrogeno(tetraoxidoarseniato) de
diniquel

dihidroxidodioxidoarseniato (1-) de cinc

hidroxidodioxidocarbonato (1-) de sodio

hidroxidodioxidofosfato (2-) de niquel (2+)

dihidroxidooxidofosfato (1-) de potasio
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hidroxidotrioxisoseleniato (1-) de oro (1+)
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dihidroxidooxidofosfato (1-) de calcio
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hidroxidodioxidosulfato (1-) de oro(1+)
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dihidroxidooxidoarseniato (1-) de oro (3+)
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bis[hidrogeno(trioxidocarbonato)] de calcio
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dihidrogeno(trioxidoantimoniato) de plata
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hidrogeno(trioxidocarbonato) de calcio

[
»

hidrogeno(trioxidofosfato) de cobalto
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bis[dihidrogeno(trioxidofosfato)] de cinc
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tris[hidrogeno(tetraoxidosulfato)] de aluminio
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dihidrogeno(trioxidofosfato) de litio
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dihidroxidodioxidofostato (1-) de sodio
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tris[hidrogeno(tetraoxidofosfato)] de
dicobalto

N
N

hidrogeno(trioxidofosfato) de dicobre
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hidroxidodioxidocarbonato (1-) de calcio
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hidroxidodioxidofosfato(2-) de oro (1+)

N
(62}

hidroxidotrioxidofosfato (2-) de cobalto (3+)
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bis[dihidrogeno(trioxidoarseniato)] de bario
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dihidrogeno(tetraoxidofosfato) de sodio
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hidroxidotrioxidoarseniato (2-) de hierro (2+)
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dihidrogeno(tetraoxidoantimoniato) de oro
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hidrogeno(trioxidosulfato) de oro




